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第二单元过关检测卷

一、填一填。(每空 2分，共 20分)

1．没有括号的加减混合运算，要( )依次计算。

2．计算 82－(28＋35)时，应该先算( )法，再算( )法，最后结

果是( )。

3．计算 74－36＋26时，应该先算( )法，再算( )法，最后结

果是( )。

4．85连续减 17，差分别是 68、( )、( )、( )。

二、选一选。(每题 4分，共 16分)

1．在计算 85－(24＋16)时，运算顺序是( )。

①先算减法，再算加法

②先算加法，再算减法

③以上都可以

2．二(1)班种了 38棵树，二(2)班种了 46棵树，二(3)班种的比二(1)

班与二(2)班的总数少 29棵，二(3)班种了( )棵树。

①55 ②37 ③113

3．商店里原有 42箱苹果，上午卖出 18箱，下午卖出 21箱，还剩多

少箱？列式不正确的是( )。

①42－18－21 ②42－18＋21 ③42－(18＋21)

4．最大的两位数减去最小的两位数，再减去 34，结果是( )。

①35 ②45 ③55
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三、找朋友，连一连。(12分)

四、算一算。(每题 12分，共 24分)

1．列竖式计算。

73－28－36＝ 62－15＋28＝

23＋36＋37＝ 24＋46－53＝

2．用你喜欢的方法计算。

27＋38＋12 83－46－24 52－24－15

43＋(56－24) 87－(42＋25) 85－(43－28)
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五、解决问题。(3题 6分，4题 12分，其余每题 5分，共 28分)

1.

军军有多少张图片？

2．体育室还剩多少个篮球？

3．小明和小红一共踢了多少下？
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4．新阳超市举行十周年店庆活动，满 50元减 5元。

(1)小亮买了一把玩具枪和一辆玩具汽车，一共花了多少钱？

(2)小阳买了一架玩具飞机和一把玩具枪，一共花了多少钱？

(3)你还能提出一个问题并解答吗？
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答案

一、1.从左往右 2.加 减 19

3．减 加 64 4.51 34 17

二、1.② 2.① 3.② 4.③

三、

四、

2.

27＋38＋12
＝27＋（38＋12）
＝27＋50
＝77

83－46－24
＝83－（46＋24）
＝83－70
＝13
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52－24－15
＝28－15
＝13

43＋（56－24）
＝43＋32
＝75

87－（42＋25）
＝87－67
＝20

85－（43－28）
＝85－15
＝70

五、1．52－13＋18＝57(张)

2．80－(12＋18)＝50(个)

3．(36－20)＋36＝52(下)

4．(1)18＋23＝41(元)

(2)35＋18＝53(元)

53元＞50元 53－5＝48(元)

(3)略
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